
 

 

MUNICIPALIDAD DE COTO BRUS 
039-O-2025 

  

Acta de la sesión ordinaria número treinta y nueve, celebrada el veintisiete de enero 
del dos mil veinticinco, en el salón de sesiones al ser las nueve horas con diez 

minutos. 
 
MIEMBROS PRESENTES: 

  
José Joaquín Jiménez Madrigal Deyanira Hernández Barrantes 

Presidente Municipal Vicepresidenta Municipal 
  

Norjelens María Lobo Vargas Olger Trejos Chavarría  
Regidora Propietaria Regidor Propietario 
  

Francisco Alexis Trigueros Gómez José Miguel Cubero Abarca 
Regidor Propietario Regidor Suplente 

  
Doris Fernández Madrigal Jessica Rodríguez Zumbado 

Regidora Suplente Regidora Suplente 
  
Miriam Córdoba Cordero Kattia Mena Chaves 

Síndica Propietaria Síndica Propietaria 
  

Briseidy Venegas Barrantes Eric Calderón Sánchez 
Síndica Propietaria Síndico Suplente 
  

Anabelle Carrillo Pizarro Seidy Picado Sánchez 
Síndica Suplente Síndica Suplente 

  
Hannia Alejandra Campos Campos 

Secretaria del Concejo 
  
PRESIDE ESTA SESIÓN: El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, Presidente 

Municipal. 
 

Se da inicio con la siguiente agenda: 
1. Comprobación de Quórum 

- Oración    
2. Lectura y Aprobación del Acta 
3. Lectura de Correspondencia 

 
ARTICULO I: Comprobación de Quórum 
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Se comprueba el quórum entre los presentes, resultando el mismo correcto. 
 

En ausencia de la Síndico Gilberto Villalobos Pérez, la Síndica Anabelle Carrillo 
Pizarro, ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 
 

En ausencia de la Síndico Antonio Villegas Sandí, la Síndica Seidy Picado Sánchez, 
ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 

 
Se cuenta con la participación del Lic. Arturo Méndez Jiménez, Asesor Legal del 

Concejo Municipal. 
 

- Oración  

 
Se hace una reflexión por parte del Regidor Francisco Alexis Trigueros Gómez. 

 
ARTICULO II:  Lectura y Aprobación del Acta 

 
Se procede a realizar la revisión y discusión del acta 038-O-2025, una vez discutida, 
realizadas las aclaraciones y correcciones, es aprobada. 

 
ARTICULO III: Lectura de Correspondencia 

 
1. Oficio MSP-DM-DVURFP-DGFP-DRDBS-DPCCOTOBRUS-UA-0128-2025 del 

Lic. Marvin Mesén Chaves Mesen, Delegación Policial de Coto Brus, Ministerio 
de Seguridad Pública, invitando a la reunión que se realizará el martes 28 de 
enero del 2025, a partir de las 5:00 p.m., en el Gimnasio de Sabalito, con el 

fin de atender el tema de la inseguridad en La Ceiba de Sabalito. 
 

El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, menciona: “Esa es la invitación del 
Teniente Marvin para que estemos mañana todos los que podamos, a las 5 de la 
tarden en el gimnasio de Sabalito para atender a la población de La Ceiba, él es el 

encargado de hacer la sesión, esperamos que de ahí salga algo importante para la 
comunidad, quedan todos invitados y ojala que podamos acompañarlos y podamos 

acuerpar cualquier situación que se necesite del Concejo.  Compañeros al no haber 
más puntos a tratar, se cierra la sesión al ser las 9:16 minutos del día 27 de enero. 

 
Finaliza la sesión al ser las nueve horas con dieciséis minutos. 

 
 

José Joaquín Jiménez Madrigal 

 
 

Hannia Alejandra Campos Campos 
PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA DEL CONCEJO 

 


